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Δ Ε Λ Τ Ι Ο     Τ Υ Π Ο Υ 
Ο Δήμαρχος Ασπροπύργου, Νικόλαος Μελετίου στο Συνέδριο  

του Δικτύου Υγιών Πόλεων στην Ολλανδία 

Ολοκληρώθηκαν οι εργασίες της Ετήσιας Συνάντησης Εργασίας και του Συνεδρίου του Παγκόσμιου Οργανισμού 
Υγείας (WHO) του Δικτύου Υγιών Πόλεων το διάστημα 20 με 23 Νοεμβρίου στην Ουτρέχτη της Ολλανδίας. Η 
διάσκεψη των Υγιών Πόλεων του ΠΟΥ γιόρτασε τα 35 της  χρόνια με μια ατζέντα μεστών παρουσιάσεων, 
εισηγήσεων και καλών πρακτικών από τους Δήμους της Ευρώπης και όχι μόνο. 

Το παρόν έδωσαν 5 Δήμοι από όλη την Ελλάδα μεταξύ αυτών και ο Δήμος Ασπροπύργου, που εκπροσωπήθηκε 
από τον Δήμαρχο, κ. Νικόλαο Μελετίου και μέλος του Δ.Σ. του ΕΔΔΥΠΠΥ και τον Γενικό Γραμματέα, κ. Ευστάθιο 
Ρεστέμη και μέλος της Ε.Ε. του ΕΔΔΥΠΠΥ. Κατά τη διάρκεια του Συνεδρίου πιστοποιήθηκαν οι Δήμοι Ορεστιάδας 
και Αγίων Αναργύρων-Καματερού δια των Δημάρχων τους κ.κ. Βασίλη Μαυρίδη, Σταύρου Τσίρμπα αντίστοιχα. 
Η εθνική συντονίστρια του ΕΔΔΥΠΠΥ, κ. Νταίζη Παπαθανασοπούλου παρουσίασε το Ελληνικό Δίκτυο και 
συμμετείχε στις εργασίες των επιτροπών του Συνεδρίου. 

Μετά από ένα τετραήμερο με 8 ολομέλειες, 18 βιωματικά εργαστήρια και πλήθος παρουσιάσεων το Συνέδριο 
κατέληξε στην διατύπωση συμπερασμάτων, προτάσεων και προγραμμάτων που αφορούν τους στόχους της 
Βιώσιμης Ανάπτυξης για το προσεχές διάστημα. Διατυπώθηκε δηλαδή, ένα νέο πλάνο υποχρεώσεων της 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης προς τους πολίτες στο πλαίσιο των στόχων της Βιώσιμης Ανάπτυξης και της 
καθοριστικής συμμετοχής της στη διαμόρφωση και εφαρμογή πολιτικών τα επόμενα χρόνια. 

Ο Δήμαρχος Ασπροπύργου, κ. Νικόλαος Μελετίου δήλωσε χαρακτηριστικά: «Για μια ακόμη φορά ο Δήμος 
Ασπροπύργου έδωσε το παρόν σε μια Πανευρωπαϊκή συνάντηση του Δικτύου Υγιών Πόλεων του Παγκόσμιου 
Οργανισμού Υγείας. Τους στόχους, τις πολιτικές και τα προγράμματα του οποίου υπηρετεί χρόνια τώρα 
συνεργαζόμενος με δημόσιους και ιδιωτικούς φορείς. Οι υπηρεσίες του Δήμου σχεδιάζουν και εφαρμόζουν 
πολιτικές για την πρόληψη και διαμορφώνουν πολιτικές Υγείας στην Αυτοδιοίκηση. Εύχομαι και ελπίζω αυτά τα 
βήματα συμμετοχής σε Ευρωπαϊκά και Παγκόσμια φόρα να συνεχιστούν». Παράλληλα, ο Δήμαρχος είχε σειρά 
επαφών και συναντήσεων με εθνικούς συντονιστές Ευρωπαϊκών Χωρών αλλά και αυτούς από την Κύπρο, κ. 
Στάλω Καϊάφα και της Μέσης Ανατολής, κ. Maha El Adawy.   
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